

# 大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>  
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3085期 本期4版  
2021年3月22日 星期一 农历辛丑年二月初十  
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



## 公司召开党史学习教育动员部署会



▲会议现场。

3月18日下午,公司在职教中心学术报告厅召开党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,贯彻落实《中共中央关于在全党开展党史学习教育的通知》要求,认真落实中国有色集团党史学习教育动员部署会精神,对公司党史学习教育进行动员部署。公司党委书记、董事长翟保金作动员部署讲话,公司党委常委、纪委书记丁建林主持会议。

翟保金指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。公司要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实党中央决策部署、国务院国资委和中国有色集团工作要求,扎实推进党史学习教育各项任务,教育引导公司广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。突出国企特色,突出学用结合,突出惠及群众,突出担当作为,以攻坚克难的实际成效体现学习成果,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动公司高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。

翟保金强调,要深刻领会开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,通过学习党史,进一步坚定建设现代化铜企业的决心和信心。深刻领会开展党史学习教育

是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,通过学习党史,进一步坚定推动公司高质量发展的决心和信心。深刻认识开展党史学习教育是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求,通过学习党史,进一步坚定以高质量党建引领高质量发展的决心和信心。要明确方向,突出重点,切实增强开展党史学习教育的针对性。系统掌握我们党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,感悟思想伟力。准确把握历史规律和大势,增强工作系统性、预见性、创造性。深刻感悟我们党始终不渝为人民的初心宗旨,履行好国企责任。深刻领会我们党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验,提高应对风险挑战的能力水平。学习传承我们党在长期奋斗中铸就的伟大精神,始终保持艰苦奋斗昂扬向上的优良作风。深刻认识增强党的团结和集中统一的重要意义,以更加自觉的行动做到“两个维护”。

翟保金要求,要统筹做好党史学习教育和改革发展党建各项工作,推动公司高质量发展,把党史学习教育与巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果相结合;把党史学习教育与中国有色集团巡视“回头看”反馈问题整改相结合;把党史学习教育与做好“十四五”规划,为“十四五”开好局、起好步相结合。各级党组织要切实履行好学习教育的主体责任,层层传导压力,从严抓好落实,确保中央要求和集团党委各项部署不折不扣落实到位。要树立正确导向,明确主题主线,更好正本清源、固本培元。

要注重方式方法,提高有效性针对性,结合公司“七一”表彰和庆祝建党100周年活动,有针对性的联系本单位实际自主开展党史学习教育,创新学习方式方法,增强党史教育的感染力和渗透力。坚持学以致用,为职工群众办实事求实效。要开展好“我为群众办实事”实践活动,用心用情为职工群众办实事、解难题,增强职工群众获得感幸福感安全感,始终保持党同人民群众的血肉联系。强化宣传引导,营造浓厚氛围。统筹运用公司“报、台、网、微、屏”五大内部媒体,创新宣传形式,宣传公司学习教育的好经验好做法好成果,及时反映学习教育推进动态情况,形成联动宣传矩阵,为党史学习教育营造浓厚舆论氛围。

丁建林就抓好会议精神贯彻落实提出要求,一是要迅速传达学习,提高政治站位,切实增强学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。二是要坚持主题主线,把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,旗帜鲜明,引导广大党员群众树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观。三是要注重活动实效,要加强组织领导,明确任务推进。四是做好宣传,营造学习氛围,及时总结好的经验和成果,上下联动,切实抓好成果转化。

公司领导王勇、肖述欣、陈峙森、杨坤、张叙鹏,总经理助理龙仲胜、陈志友,公司本埠单位主要负责人、总部部室主要负责人在主场参加会议,外埠单位负责人和本埠各单位其他负责人在视频分会场参加会议。(孙媛 初易)

## 公司召开新产品研发专题会

3月15日,公司在冶炼厂召开新产品研发专题会,公司董事长、党委书记翟保金主持会议。

会上,翟保金传达了有色集团实施“1+4”战略,推进新材料开发的有关会议精神。与会的冶炼厂、设研公司等单位负责人和相关技术人员,就落实有色集团会议精神,发挥公司自身优势,积极推进贵金属材料、钴盐等新产品开发进行了座谈交流。

在听取与会单位的交流发言后,翟保金就推进新产品开发提出要求,他指出,新产品开发要把准定位,要正确理解中国有色集团“1+4”战略,要从解决“卡脖子”技术问题和推进基础研究的高度出发,做好新产品、新材料的研究开发工作;要解放思想,改变为科研而科研的传统思维,要将国际大宗商品技术与尖端研发技术相结合,研发过程中要坚持

以我为主、拿来主义,建立团队,运用校企合作等多种方式推进联合开发;要抓紧进度,尽快拿出新产品开发的“十四五”规划、发展规划和实施思路。此外,翟保金还就铜粉材料、小金属监测、数字化矿山的推进工作提出了要求。

公司相关部门、设研公司、冶炼厂等单位负责人和相关专业技术人员参加会议。(青辰)

## 公司总部开展管理技术人员岗位能力测试

3月18日下午,公司在职教中心开展总部机关管理技术人员岗位能力测试。公司党委书记、董事长翟保金,公司党委常委、纪委书记丁建林,公司党委常委、总会计师陈峙森,公司副总经理张叙鹏到现场督导考试。公司领导察看了考场秩序、考生答题情况,详细询问了现场考试安排、试卷阅卷等工作情况,强调要严肃考纪考风,做到公开、公平、公正、竞争、择优,营造公平竞争的氛围。

公司深化“三项制度”改革,全面激发员工活力,培养造就一批适合公司改革发展的人才队伍,推进落实公司定机构、定职责、定编制“三定”方案,先行开展总部管理技术人员竞聘,成立了公司总部岗位竞聘工作专业考评组和监督组。此次岗位能力测试,经过前期岗位发布、个人申报、资格审查等程序后,

总部343名管理技术人员参加了闭卷笔试岗位能力测试。测试内容包括思想政治、逻辑思维和综合业务三部分组成。

下一步公司总部管理技术人员岗位竞聘,将通过竞聘报告、履历分析、现场竞聘演讲和面试,确定考察人选、组织考察、审核评定、公示公告、审批聘任等考核评价程序进行竞争上岗。(初易 黄海波)

## 工程技术公司与STL开展业务洽谈

3月15日,工程技术公司负责人带领相关人员访问刚果(金)卢本巴希矿渣处理公司(简称:STL),与该公司总经理Gtant先生就前期运营合同的执行及今后低品位矿渣处理业务进行了合作洽谈。

意,对此十分感谢。同时表示STL愿意进一步拓展合作空间,希望工程技术公司在低品位矿渣处理上给予技术支持。

工程技术公司对低品位矿渣处理提供技术支持表达了合作意愿,提出了在充分利用现有资源和装备基础上,一方面通过合理组织适当降低原料入炉品位以延长工厂运营时间;另一方面开展实验和技

术攻关,采用选矿和湿法浸处理低品位矿渣回收铜钴的方案。双方就上述方案进行了充分讨论,并对下一步资源勘查、生产调整、试验攻关等工作进行初步安排。

双方均表示,将进一步加强交流,尽快推动低品位矿渣处理项目的落地实施。(陈少云)

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 军令如山 使命必达 公司举行深化改革「军令状」签字仪式

3月18日上午,公司在职教中心举行深化改革“军令状”签字仪式。公司董事长、党委书记翟保金主持仪式并讲话。

仪式上,公司总经理、党委副书记王焱代表公司与12家单位、总部部室主要负责人签订“深化改革专项攻坚军令状”。军令状内容涉及8项重点改革任务和1个新材料研发项目。具体包括重点亏损企业治理、两非剥离等历史遗留问题处置、稀贵及钴盐新材料开发、三项制度改革、海外维保中心建设、任期制与契约化、混合所有制或股权多元化改革、中长期激励、职业经理人团队建设、董事会建设等内容。

翟保金在讲话中表示,军令如山,使命必达。“军令状”既是责任也是使命,“军令状”签订之后,开弓没有回头箭,有条件要上,没有条件创造条件也要上。翟保金提出三点要求:一是军令状的意义重大,影响深远。这次签订的“军令状”是公司贯彻落实习近平总书记三次

重要指示批示精神的重要举措,也是对接集团公司发展战略,助力集团公司打造世界一流企业的重要支撑,更是事关公司未来发展、二次创业、再次崛起的关键一招。要深刻理解领会其重大意义,充分认识到改革的关键作用,提高改革的思想自觉和行动自觉,切实增强改革为己任,上下一心,形成改革攻坚的强大合力。二是改革任务时间紧迫,形势逼人。各单位要明确分工、细化责任,做好统筹谋划,特别是改革难点问题要制定明确的改革台账和具体措施,形成实施方案和措施计划责任清单,切实抓好工作落地,确保改革攻坚任务目标实现。三是改革目标推进重在落实。各单位要勇挑重担,迎难而上,克难攻坚,真抓实干。各单位直属党组织要发挥“把方向、管大局、保落实”的作用,推动改革任务落到实处。

公司领导王勇、陈峙森、杨坤、张叙鹏,总经理助理龙仲胜、陈志友、郭清斌参加签字仪式。(陶三保 孙翔)



▲签订军令状。

## 公司参加国资委暨中央企业党史学习教育宣讲报告会

3月18日上午,国务院国资委暨中央企业党史学习教育宣讲报告会在京举行,邀请了中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院院长曲青山作党史学习教育宣讲报告。公司党委常委、纪委书记丁建林等在有色大冶视频分会场参加宣讲报告会。

曲青山在党史学习教育宣讲报告中,主要围绕深入学习贯彻习近平总书记关于党史的重要论述、中国共产党的百年历史、开展党史学习教育的重大意义、深入学习党史基本著作、深刻把握党史学习重点等方面,作了深入阐释和生动讲解。

与会人士表示通过认真聆听党史宣讲报告,对深入学习贯彻习近平总书记关于党的历史重要论述、党的光辉历程、党的伟大贡献有了更深刻的认识。在今后的工作和学习过程中,将认真学习中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,做到不忘初心、牢记使命。扎实开展好党史学习教育,引导党员增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,为打造现代化铜企业而努力拼搏。

公司各部室相关负责人、各单位党组织书记等在有色大冶分会场,通过视频的方式聆听了报告。(初易)

## 公司召开40万吨项目建设专题会

3月16日,公司董事长、党委书记翟保金主持召开40万吨项目建设专题会。

翟保金听取了40万吨项目建设、智能工厂系统建设和生产准备相关工作进展情况的汇报,就后续工作的开展,他要求,智能化工厂开发工作指挥部要与相关开发商再次进行深度沟通,梳理合同开发内容和执行边界,明确各模块开发主体,厘清增值服务内容,推进智能工作进入架构设计、系统编程等实质性阶段。要把财务模块当成智能工厂系统的核心,商务模块、仓储模块、生产模块要与财务模块数据匹配推送,深度对接;要协调准备好生

产前的相关工作,在今年“五一”假期后,按计划启动外培并对受培人员提出考核要求。指挥部要把握核心设备监造明确责任分工到人,严格按照方案执行,同时也要结合工程进度梳理编制试车计划,确保试车万无一失。要加快推进各项工作,关于设计出图要主动对接设研公司,必要时组织专题设计联络会,加快出图进度。加强工程造价管理和工程造价控制,切实采取措施防范化解风险。

公司总部部室相关负责人、指挥部副指挥长、副总师及弘盛公司经营层、各片区负责人参加会议。(杜莎)